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Referat fra Erdal menighets menighetsmøte 27. oktober 2024 
Møtested: Erdal kirke. 
 
Antall til stede: 18. 
 
  Møteleder Bjørg Kråvik Andreassen.  

Referent: Lars Hana. 
 
Menighetsmøtet uttaler seg, menighetsrådet gjør vedtak. Menighetsmøtet er innkalt for å 
diskutere menighetenes vei videre på bakgrunn av salg av huset i Florvågv. 336 som 
menigheten arvet og som nå er solgt. 
 
Sokneprest Kristin Hjertaker orienterte innledningsvis om en del av programmet i Erdal kirke 
til våren: Det blir band med i et par av vårens gudstjenester for å skape variasjon. I februar 
blir det kirkedager. 
 
Menighetsrådets kasserer Jack Birkenes orienterte om salg av Florvågvegen 335 som 
innbrakte ca. 3.75 mill. Menighetsrådet har utbetalt 50.000 som en gave til hvert av 
menighetens to prosjekter, Maisha Mema (Kenya) og Brannskadde i Etiopia, Children´s Burn 
& Wound Care Foundation (CBWCF). 250.000 er satt på bankkonto, resten i fond. 
 
Vigleik Stoveland har gitt innspill til bruk av disse midlene. Bl.a. med forslag om et utvendig 
amfi ved kirken. Forslag om midler til orgelkonserter med øremerkede midler. Birkenes 
kommenterte disse, og fremholdt at en kan søke menighetsrådet om støtte til det en ønsker. 
 
Vigleik Stoveland var i menighetsrådet da menigheten fikk huset i Florvågvegen som gave. 
Han orienterte om føringene da gaven ble gitt, og tanker om bruk utfra det. Noe av 
bakgrunnen var å gi hjelp til vanskeligstilte og bygge fellesskap i menigheten. 
 
Menighetsrådet har brukt midler til dirigent for familiekor og en del arrangement, men 
ønsker innspill om hva pengene kan brukes til. 
 
Fra samtalen: 

• Ansette noen som har krefter og energi til å dra i gang noe. Særlig for de 
aldersgrupper vi ikke har tilbud til nå. 

• Fredagskafe for ungdommer. 

• Vi eldre frivillige kan ikke nå over mer. 

• Det vi får til må ikke være for smalt. 

• Vi må gjøre noe for å innby til kirken, f.eks. i et bestemt boområde til julens 
gudstjenester. 

• Menighetsrådet kan lage et kort med tekst som ønsker velkommen til julens 
gudstjenester. 

• Vi har et flott orgel som må brukes. 

• Støtte til å ansette noen. Må ha tilknytning til menigheten. 

• Oppvarming av kirken, det er for kaldt ved mange arrangementer. 
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• Få med foreldrene til mange av barna som kommer hit. 

• Vi må utrede hvordan vi kan bruke midler til stilling. 

• Midlene må brukes slik at de ikke forsvinner fort. 

• Mange kommer til etter skoletid, det må vi utnytte. 

• Vi har store kontaktflater. Vi kan samle også foreldrene til de på etter skoletid til 
middag en gang eller to i året, det har vært gjort før. 

• Bruke midler til musikalske innslag i gudstjenestene. 

• Noen menigheter har en vertsskapsfunksjon, en person som har ansvar for en del 
praktiske oppgaver. 

• Vi kan ikke ansette midlertidig uten at det er et prosjekt. Men vi kan lage et prosjekt 
som kan vare noen år. 

• En mulighet er nærmiljøprosjekt (Landro menighet har noe slikt) med f.eks. 
generasjonssamlinger. 

• Betalt annonse i lokalavis (når det er fulldistribusjon), gjerne for å ønske velkommen 
til julens gudstjenester. 

• Må også invitere til kirkeuken. 
 
Et spørsmål på tampen: trenger vi å låse alle dørene i kirken? Menighetsrådet tar det opp. 
 
Det ønskes kontaktperson for Kirkens Nødhjelp. 
 
 
Erdal 28.oktober 2024   
 
Lars Hana (referent) 


